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XV Wojewoddzki Konkurs

Bajkowe zadania
klasy ITT szkét podstawowych — | ZESTAW A |

Kazdego roku zimowq porq najzdolniejsi ludkowie z klas III,
dla ktérych zagadki logiczne i matematyczne sq przyjemnosciq
i prawdziwym wyzwaniem, zmagajq sie o tytut MISTRZA.
Rozwiqz ponizsze zadania i wez udziat w drugim etapie zmagan.
Powodzenia!l!

. W klasie Il A jest 22 ucznidw, a w klasie Il B = 27. Uczniowie obu klas
ustawiali sie czwérkami. Ostatnia grupa ztozona byla z:

a) 1 ucznia, b) 2 ucznidw, c) 3 ucznidw, d) 4 ucznidw.

. Adam sposrdd liczb: 16, 39, 18, 15, 26 wybrat wszystkie liczby po-
dzielne przez 3. Po dodaniu wszystkich wybranych liczb Adam otrzymat:

a) 33, b) 72, c) 88, d) wiecej niz 90.

. Ktodra jest teraz godzina, jesli 10 minut temu mama zapytana przez Adama
o godzine, odpowiedziata mu w nastepujacy sposéb: Za 5 minut bedzie
kwadrans przed ésmaq?

a) 7:40, b) 7:45, c) 7:50, d) 7:55.

. W roku 2000, Mikotaj odwiedzat dzieci jak zwykle 6 grudnia i byta to sroda.
Tego roku Swiateczna wigilia (24 grudnia) wypadta:

a) w piatek, b) w sobote, c) w niedziele, d) w poniedziatek.

. Adam bedac na wsi wygladat przez okno i zauwazyt 2 kury, 2 kaczki, 3
koty, 3 konie. Adam policzyt ile par nég maja wszystkie te zwierzeta. lle
par nég wyszto Adamowi?

a) 10,  b)12, )16,  d)32.

. Adam i Michat uméwili si¢ na wspdlng zabawe na podwérku. Adam na

podwérku byt od godziny 12%°, natomiast Michat przyszedt 15 minut péz-
niej. Mama Adama zawotata go na obiad po 40 minutach wspdlnej zabawy,
natomiast Michat wrécit do domu pét godziny pézniej. O ktére godzinie
Michat wrécit do domu?

a) 125, b) 135,  ¢) 131,  d) 13%.




|ZADANIE 1|

Wopisz w kazde puste kéteczko ponizszej figury jedna z liczb
5,6,7, 8,10, 11, 14, 16
tak, aby suma liczb na kazdej narysowanej linii prostej wynosita 23

Uwaga: kazda liczba moze by¢ uzyta tylko raz.

|ZADANIE 2|

Masz do dyspozycji po cztery monety: 5zk, 2z}, 1z} oraz 50gr. Kazde-
go rodzaju monet MUSISZ uzy¢. lle monet kazdego rodzaju mozesz uzy¢, by
zaptaci¢ 14 z¥? W odpowiedzi podaj rézne mozliwosci.

Aby zaptaci¢ 13z} mozna postapi¢ na przyktad tak:
[1]- 5zt+{2]- 2zt4[2]- 1z4+[4]- 50gr= 13zt
[1]- 5zt+{1]- 2zt+[4]- 1z4+{4]- 50gr= 13zt

Liczby wpisane w kratki oznaczaja liczbe wykorzystanych monet kazdego
rodzaju.

|ZADANIE 3|

Podziel figure wzdtuz kratek na dwie identyczne (takich samych rozmiaréw
i takiego samego ksztattu) czesci, czyli takie, ze gdyby$ wyciat je wzdtuz linii
podziatu, to uzyskane czesci datoby sie na siebie idealnie natozy¢:

Jedli potrafisz dokonac wiecej takich podziatéw, narysuj je wszystkie.
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XV Wojewoddzki Konkurs

Bajkowe zadania
klasy IT1 szkét podstawowych — | ZESTAW B|

Kazdego roku zimowq porq najzdolniejsi ludkowie z klas III,
dla ktérych zagadki logiczne i matematyczne sq przyjemnosciq
i prawdziwym wyzwaniem, zmagajq sie o tytut MISTRZA.
Rozwiqz ponizsze zadania i wez udziat w drugim etapie zmagan.
Powodzenia!l!

. W klasie Il A jest 21 ucznidw, a w klasie Il B = 26. Uczniowie obu klas
ustawiali sie czwérkami. Ostatnia grupa ztozona byla z:

a) 1 ucznia, b) 2 ucznidw, c) 3 ucznidw, d) 4 ucznidw.

. Kuba sposréd liczb: 17,39, 15,21, 26 wybrat wszystkie liczby po-
dzielne przez 3. Po dodaniu wszystkich wybranych liczb Kuba otrzymat:

a) 36, b) 72, c) 75, d) wiecej niz 100.

. Ktéra jest teraz godzina, jesli 10 minut temu mama zapytana przez Kube
o godzine, odpowiedziata mu w nastepujacy sposéb: Za 15 minut bedzie
kwadrans przed ésmaq?

a) 7:40, b) 7:45, c) 7:50, d) 7:55.

. W roku 2003, Mikotaj odwiedzat dzieci jak zwykle 6 grudnia i byta to
sobota. Tego roku $wigteczna wigilia (24 grudnia) wypadta:

a) we wtorek, b) w $rode, c) w czwartek, d) w piatek.

. Kuba bedac na wsi wygladat przez okno i zauwazyt 3 kury, 2 kaczki, 3 koty,
2 konie. Kuba policzyt ile par ndg maja wszystkie te zwierzeta. lle par nég
wyszto Kubie?

a) 10, b) 15, c) 20, d) 30.

. Kuba i Michat umoéwili sie na wspolng zabawe na podwérku. Kuba na po-
dwérku byt od godziny 12°°, natomiast Michat przyszedt 15 minut pézniej.
Mama Kuby zawotata go na obiad po 35 minutach wspdlnej zabawy, nato-
miast Michat wrécit do domu pét godziny pdzniej. O ktére godzinie Michat
wrécit do domu?

a) 1250, b) 130, ¢) 131, ) 13%.




|ZADANIE 1|

Wopisz w kazde puste kéteczko ponizszej figury jedna z liczb
5,7,8, 10, 13, 14, 15, 16
tak, aby suma liczb na kazdej narysowanej linii prostej wynosita 25

Uwaga: kazda liczba moze by¢ uzyta tylko raz.

|ZADANIE 2|

Masz do dyspozycji po szeS¢ monet: 5zt, 2z}, 1z} oraz 50gr. Kazdego ro-
dzaju monet MUSISZ uzy¢. lle monet kazdego rodzaju mozesz uzyé, by zaptaci¢
11z}’ W odpowiedzi podaj rézne mozliwosci.

Aby zaptaci¢ 13z} mozna postapi¢ na przyktad tak:
[1]- 5z4+{3]- 2zt+[1]- 1z4+[2]- 50gr= 13zt
[1]- 5zt+{2]- 2zt+[2]- 1z4+{4]- 50gr= 13zt

Liczby wpisane w kratki oznaczaja liczbe wykorzystanych monet kazdego
rodzaju.

|ZADANIE 3|

Podziel figure wzdtuz kratek na dwie identyczne (takich samych rozmiaréw
i takiego samego ksztattu) czesci, czyli takie, ze gdyby$ wyciat je wzdtuz linii
podziatu, to uzyskane czesci datoby sie na siebie idealnie natozy¢:

Jedli potrafisz dokonac wiecej takich podziatéw, narysuj je wszystkie.



